
AIRTOR-20NL AIRE 20 BAR     

Manguera en continuo con interior y exterior en caucho especial. Impulsión a 20

bar, rotura a 60 bar. Temperatura de trabajo -20ºC/+80ºC. Norma ISO 1307. Agua,

Aire.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en caoutchouc spécial. Refoulement à 20

bar, éclatement à 60 bar. Température -20ºC/+80ºC. Norme ISO 1307. Eau, Air.

Long length hose with interior and exterior in special rubber. Delivery at 20 bar,

burst at 60 bar. Working temperature -20ºC/+80ºC. According to ISO 1307. Water,

Air.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. Les caractéristiques techniques peuvent être
modifiées sans préavis.Technical characteristics may be subject to change without prior notice. Ver. Marzo / Mars / March 2018

RUBBER LINE

AIRTOR-A BLUE 20 AIRE 20 BAR     

Manguera en continuo antiestática con interior NR/SBR y exterior EPDM/SBR.

Impulsión a 20 bar, rotura a 60 bar. Temperatura de trabajo

-25ºC/+80ºC. Resistencia eléctrica 1x105 Ω ∼ 1x106 Ω. Norma ISO 1307. Aire.

Tuyau extrudé antistatique avec intérieur NR/SBR et extérieur EPDM/SBR.

Refoulement à 20 bar, éclatement à 60 bar. Température -25ºC/+80ºC. Résistance

électrique 1x105 Ω ∼ 1x106 Ω. Norme ISO 1307. Air.

Long length antistatic hose with interior NR/SBR and exterior EPDM/SBR. Delivery

at 20 bar, burst at 60 bar. Working temperature -25ºC/+80ºC. Electric resistance

1x105 Ω ∼ 1x106 Ω. According to ISO 1307. Air.

IDROTERM-10 NL AGUA CALIENTE 120ºC     

Manguera en continuo con interior y exterior en EPDM. Impulsión a 10 bar,

rotura a 30 bar. Temperatura de trabajo -30ºC/+120ºC. Norma ISO 1307. Agua

caliente / fluidos refrigeración / AdBlue.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en EPDM. Refoulement à 10 bar,

éclatement à 30 bar. Température -30ºC/+120ºC. Norme ISO 1307. Eau chaude /

fluides de réfrigération / AdBlue.

Long length hose with interior and exterior EPDM. Delivery at 10 bar, burst at 30

bar. Working temperature -30ºC/+120ºC. According to ISO 1307. Hot water / non-

corrosive cooling fluids / AdBlue.

MULTITHOR-10 AGUA CALIENTE 120ºC                

Manguera en continuo con interior y exterior caucho EPDM. Impulsión a 10 bar,

rotura a 30 bar. Temperatura de trabajo -30ºC/+120ºC. Normas FDA - ISO 1307.

Agua caliente y productos químicos moderados.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en EPDM. Refoulement à 10 bar,

éclatement à 30 bar. Température -30ºC/+120ºC. Normes FDA - ISO 1307. Eau

chaude et produits chimiques modérés.

Long length hose with interior and exterior EPDM. Delivery at 10 bar, burst at 30

bar. Working temperature -30ºC/+120ºC. According to FDA - ISO 1307. Hot water

and moderate chemical products.
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CARBOPOMP-EC10 NL GASOLINA  

Manguera en continuo con interior conductor y exterior caucho NBR auto-

extinguible. Impulsión a 10 bar, rotura a 40 bar. Temperatura de trabajo

-40ºC/+80ºC. Norma ISO 1307. Carburantes, gasolina sin plomo y ecodiésel.

Tuyau extrudé avec intérieur conducteur et extérieur en NBR auto-extinguible.

Refoulement à 10 bar, éclatement à 40 bar. Température -40ºC/+80ºC. Norme

ISO 1307. Carburants, essence sans plomb et éco-diesel.

Long length hose with interior conducting NBR and exterior NBR auto-

extinguishable. Delivery at 10 bar, burst at 40 bar. Working temperature -

40ºC/+80ºC. According to ISO 1307. Fuel, unleaded petrol and eco-diesel.

TORCHEM-20 MULTIUSO EPDM 20 BAR

Manguera en continuo con interior y exterior caucho EPDM. Impulsión a 20 bar,

rotura a 60 bar. Temperatura de trabajo -40ºC/+100ºC. Norma ISO 1307. Agua

caliente, acidulada, productos químicos de baja concentración., AdBlue.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en EPDM. Refoulement à 20 bar,

éclatement à 60 bar. Température -40ºC/+100ºC. Norme ISO 1307. Eau chaude,

acidulée, produits chimiques à basse concentration, AdBlue.

Long length hose with interior and exterior EPDM. Delivery at 20 bar, burst at 60

bar. Working temperature -40ºC/+100ºC. According to ISO 1307. Hot water,

acidulated, low concentration chemicals, AdBlue.

OXEN/ACEN/TWINEN-20 SOLDADURA ISO 3821      

Mangueras en continuo con interior y exterior caucho sintético. Impulsión a 20

bar, rotura a 60 bar. Temperatura de trabajo -20ºC/+80ºC. Normas ISO 3821, ISO

1307. Gases de soldadura autógena y corte con oxígeno y acetileno.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en caoutchouc synthétique.

Refoulement à 20 bar, éclatement à 60 bar. Température -20ºC/+80ºC. Normes

ISO 3821, ISO 1307. Gaz de soudage et coupage à l'oxygène et à l'acétylène.

Long length hose with interior and exterior synthetic. Delivery at 20 bar, burst at

60 bar. Working temperature -20ºC/+80ºC. According to ISO 3821, ISO 1307.

Welding gases and cutting with oxygen and acetylene.

CARBOPOMP-10NL/20NL HIDROCARBUROS 10/20 BAR  

Manguera en continuo con interior NBR y exterior caucho antiestático. Impulsión

a 10/20 bar, rotura a 30/60 bar. Temperatura de trabajo -20ºC/+70ºC. Norma

ISO 1307. Hidrocarburos en pequeños diámetros.

Tuyau extrudé avec intérieur NBR et extérieur en caoutchouc antistatique.

Refoulement à 10/20 bar, éclatement à 30/60 bar. Température -20ºC/+70ºC.

Norme ISO 1307. Hydrocarbures en petits diamètres.

Long length hose with interior NBR and exterior antistatic. Delivery at 10/20 bar,

burst at 30/60 bar. Working temperature -20ºC/+70ºC. According to ISO 1307.

Hydrocarbons in small diameters.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. Les caractéristiques techniques peuvent être
modifiées sans préavis.Technical characteristics may be subject to change without prior notice. Ver. Marzo / Mars / March 2018

RUBBER LINE
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Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

AIR20.06 6 13 20 60 0,18

AIR20.08 8 15 20 60 0,22

AIR20.10 10 17 20 60 0,23

AIR20.13 13 20 20 60 0,41

AIR20.16 16 25 20 60 0,46

AIR20.19 19 29 20 60 0,64

AIR20.25 25 35 20 60 0,80

Manguera en continuo para impulsión a 20 bar de aire comprimido, en pequeños diámetros, resistente a la niebla de aceite en baja concentración,
especialmente proyectada para equipar herramienta neumática. Gran flexibilidad.
Tuyau extrudé pour le refoulement à 20 bar d’air comprimé. Résistant au brouillard d’huile à faible concentration. Particulièrement indiqué pour
équiper des outils pneumatiques. Grande flexibilité.
Long length hose for compressed air delivery to 20 bar, in small diameters. Resistant to oil mist in low concentration. Specially suitable to equip
pneumatic tools. High flexibility.

AIRTORAIRTORAIRTORAIRTOR----20NL20NL20NL20NL AIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIR

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho negro resistente al ozono,

intemperie y a la abrasión.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc de couleur noir.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc noir, résistant à l’ozone, à

l’abrasion et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black smooth synthetic rubber.

High tensile textile plies.

Exterior in black rubber, resistant to ozone,  abrasion 

and weather conditions.

Marcado / Marquage / Marking Thor AIR TOR – 20NL W.P. 20 BAR (blanco / blanc / white)

Temp. -20ºC / +80ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor  1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018
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Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

AIRB20.08 8 15 20 60 30 0,21

AIRB20.10 10 18 20 60 40 0,28

AIRB20.12 12 20 20 60 60 0,35

Manguera en continuo antiestática para impulsión a 20 bar de aire comprimido para talleres, estaciones de servicio y herramientas neumáticas.
Tuyau extrudé antistatique pour refoulement à 20 bar d’air comprimé pour garages, stations services et outillages pneumatiques.
Long length antistatic hose for compressed air 20 bar in workshops, service stations and pneumatic tools.

AIRTORAIRTORAIRTORAIRTOR----A BLUE 20A BLUE 20A BLUE 20A BLUE 20 AIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIR

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Marcado / Marquage / Marking AITOR ANTISTATIC AIR 20 BAR ∅ year (blanco / blanc / white).

Temp. -25ºC / +80ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho NR/SBR color negro.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho EPDM / SBR azul.

Resistencia eléctrica 1x105 Ω ∼ 1x106 Ω

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NR/SBR de couleur noir.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc EPDM /SBR bleu.

Résistance électrique 1x105 Ω ∼ 1x106 Ω

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in NR/SBR black rubber.

High tenacity textile reinforcement.

Exterior in EPDM/SBR blue rubber.

Electric resistance 1x105 Ω ∼ 1x106 Ω

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018
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APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

IDRO10.06 6 13 10 30 0,135

IDRO10.08 8 15 10 30 0,160

IDRO10.10 10 17 10 30 0,190

IDRO10.13 13 20 10 30 0,230

IDRO10.16 16 24 10 30 0,330

IDRO10.19 19 28 10 30 0,460

IDRO10.22 22 30 10 30 0,500

IDRO10.25 25 34 10 30 0,615

Manguera en continuo para impulsión a 10 bar de agua caliente y fluidos de refrigeración no corrosivos. Apta para AdBlue y anticongelante.
Tuyau extrudé pour refoulement à 10 bar d'eau chaude et des fluides de réfrigération non corrosifs. Admet AdBlue et antigel.
Long length hose for delivery to 10 bar of hot water and non-corrosive cooling fluids. Suitable for AdBlue and antifreeze.

AGU CALIENTEAGU CALIENTEAGU CALIENTEAGU CALIENTE
APOR APOR APOR APOR 

IDROTERM 10 IDROTERM 10 IDROTERM 10 IDROTERM 10 NLNLNLNL
AGUA CALIENTE AGUA CALIENTE AGUA CALIENTE AGUA CALIENTE ––––VAPOR / EAU CHAUDE VAPOR / EAU CHAUDE VAPOR / EAU CHAUDE VAPOR / EAU CHAUDE ––––

VAPEUR / HOT WATER VAPEUR / HOT WATER VAPEUR / HOT WATER VAPEUR / HOT WATER ----STEAMSTEAMSTEAMSTEAM

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho EPDM negro.

Refuerzo textil de poliéster en espiral.

Exterior en caucho EPDM negro, resistente al ozono y 

a la abrasión. 

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc EPDM noir. 

Renfort textile de haute ténacité, en spirale.

Extérieur en caoutchouc EPDM noir, résistant à  

l’ozone et à l’abrasion.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Tube in black EPDM rubber.

Reinforcement spiral polyester textile.

Cover in black EPDM rubber, ozone and abrasion 

resistant.

Marcado / Marquage / Marking TOR IDROTERM 10 BAR EPDM 120ºC (letras blancas / lettres blanches /white letters)

Temp. -30ºC / +120ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018
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Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

OXEN20I.06 6 13 20 60 0,17

OXEN20I.08 8 15 20 60 0,21

OXEN20I.10 10 17 20 60 0,23

OXEN20I.13 13 23 20 60 0,29

OXEN20I.16 16 26 20 60 0,33

OXEN20I.19 19 29 20 60 0,60

OXEN20I.25 25 36 20 60 0,83

Mangueras en continuo para impulsión a 20 bar de gases destinados a la soldadura autógena y corte, con oxígeno y acetileno, según norma ISO
3821.
Tuyau fabriqué en continu pour le refoulement à 20 bar d’acétylène / oxygène dans les applications de soudage et les techniques connexes, selon
norme ISO 3821.
Long length delivery hose 20 bar for gas flow for autogenous welding and cutting, with oxygen and acetylene, according to ISO 3821.

OXEN / ACEN / TWINENOXEN / ACEN / TWINENOXEN / ACEN / TWINENOXEN / ACEN / TWINEN GASES / GAZ / GASGASES / GAZ / GASGASES / GAZ / GASGASES / GAZ / GAS

Marcado / Marquage / Marking OXEN-20 / ACEN-20 / TWINEN-20 (según modelo) 20 BAR ISO 3821 – Year (blanco / blanc / white).

Temp. -20ºC / +80ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 3821

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho sintético color negro liso.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho sintético azul (oxígeno), rojo

(acetileno), resistente a partículas incandescentes,

superficies calientes, a la intemperie, ozono y

abrasión.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir synthétique.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc synthétique bleu (oxygène),

rouge (acétylène), résistant aux particules

incandescentes, aux surfaces chaudes, à l’ozone, à

l’abrasion et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in smooth black synthetic rubber.

Textile reinforcement of high tenacity.

Exterior in synthetic rubber blue (oxygen), red

(acetylene), resistant to incandescent particles, hot

surfaces, weather conditions, ozone and abrasion.

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

OxenOxenOxenOxen----20202020

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

ACEN20I.06 6 13 20 60 0,17

ACEN20I.09 9 16 20 60 0,21

ACEN20I.13 13 23 20 60 0,30

ACEN20I.16 16 26 20 60 0,34

ACEN20I.19 19 30 20 60 0,60

ACEN20I.25 25 35 20 60 0,83

AcenAcenAcenAcen----20202020

TwinenTwinenTwinenTwinen----20202020

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

TWI20I.6.6 6+6 13 20 60 0,25

TWI20I.8.9 8+9 15/16 20 60 0,41

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018
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